

Фонд «Общественное мнение» (ФОМ) провел исследование, посвященное проблеме свободного времени. Чтобы разобраться, чего не хватает нашим гражданам для полноценного отдыха, опрошенным был задан вопрос: «Чего больше не хватает для отдыха — денег или свободного времени?» Результаты опроса представлены в приведенной ниже диаграмме.

Какой вывод можно сделать на основании данных диаграммы?



- 1) Более половины респондентов указали на нехватку денег.
- 2) Подавляющее большинство опрошенных заявили о нехватке времени.
- 3) Заявивших о нехватке времени больше, чем тех, кому не хватает денег.
- 4) Трети опрошенных хватает и времени, и денег для полноценного отдыха